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Danes je potekalo slovesno odprtje novega Zavoda za prestajanje kazni zapora Ljubljana –
Dobrunje. Gre za eno največjih investicij na področju pravosodja v Republiki Sloveniji. Novi
zavod predstavlja pomemben korak k modernizaciji slovenskega zaporskega sistema ter
izboljšanju pogojev za izvajanje kazenskih sankcij.

Novi kompleks, s skoraj 26.600 kvadratnimi metri površin in kapaciteto 388 zaprtih oseb, prinaša
sodobne standarde na področju varnosti, obravnave in delovnih pogojev. Zasnovan je kot skoraj
ničenergijski objekt in vključuje tudi prostore za izobraževanje, delo zaprtih oseb ter center za
usposabljanje zaposlenih.

Ministrica za pravosodje, mag. Andreja Kokalj, je ob odprtju poudarila: »Danes ne odpiramo le
novega objekta, ampak zapiramo tudi eno dolgo obdobje odlašanja in pomanjkanja vlaganj ter
odpiramo novo poglavje razvoja zaporskega sistema.«

Ob tem je izpostavila tudi širši pomen projekta: »Nov zapor ni razkošje, kot smo lahko v zadnjem
obdobju večkrat prebrali, temveč standard pravne države – standard, ki pomeni varnost, preglednost
in pogoje za zakonito in učinkovito izvrševanje kazni.«

Novi zavod omogoča boljše pogoje za delo zaposlenih ter celovitejšo obravnavo zaprtih oseb,
vključno z izobraževalnimi, delovnimi in terapevtskimi programi. Poseben poudarek je namenjen
resocializaciji in pripravi zaprtih oseb na življenje po odpustu, kar pomembno prispeva k večji
varnosti družbe.

Direktor Uprave za izvrševanje kazenskih sankcij Denis Perše je ob tem poudaril: »Zapor ni samo
stavba. Je prostor, kjer se vsak dan srečujejo različne zgodbe in izzivi, zato so pogoji, v katerih
delamo, ključni za učinkovito izvajanje kazenskih sankcij.«

Izpostavil je tudi pomen nove infrastrukture za vsakodnevno delo: »Ta objekt pomeni bolj pregledno
delo, lažje izvajanje postopkov in večjo varnost za vse – za zaposlene in zaprte osebe.«

Novi zavod prinaša tudi pomembno razbremenitev obstoječih zaporskih kapacitet, zlasti zavoda na
Povšetovi ulici v Ljubljani, kjer so bili pogoji dolgo neustrezni. S sodobno zasnovo bivalnih enot,
večjo stopnjo zasebnosti in boljšimi pogoji bivanja se zmanjšujejo napetosti ter izboljšuje stabilnost
okolja v zavodu.

Ministrica je ob tem poudarila še širši družbeni vidik: »Zapor ni sam sebi namen. Večina ljudi se po
prestani kazni vrne v družbo – vprašanje je, v kakšnem stanju. Novi zavod omogoča, da na to
vprašanje odgovorimo odgovorno.«
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